

Pitelová, 05.01.2012

O z n á m e n i e
o verejnej obchodnej súťaži
na predaj prebytočného nehnuteľného majetku obce

Obecné zastupiteľstvo na rokovaní dňa 09.12.2011 schválilo toto rozhodnutie:

1.

Nehnutelný majetok – pozemok parc.č. C-KN 749 – záhrada o výmere 174 m², ktorý je zapísaný v KN pre k.ú. Pitelová na LV 983, je prebytočným majetkom. Obec má záujem ho predajť formou verejnej obchodnej súťaže za vyvolávaciu cenu 0,25.-€ /m² Predaj bude realizovaný tomu záujemcovi, ktorý ponúkne najvýhodnejšiu cenu. Výdavky spojené s vyhotovením kúpnej zmluvy a vkladom vlastníckeho práva podľa nej znášajú kupujúci.

2.

Nehnutelný majetok – pozemok parc.č. C-KN 767 – záhrada o výmere 291 m², ktorý je zapísaný v KN pre k.ú. Pitelová na LV 983, je prebytočným majetkom. Obec má záujem ho predajť formou verejnej obchodnej súťaže za vyvolávaciu cenu 0,25.-€ /m² Predaj bude realizovaný tomu záujemcovi, ktorý ponúkne najvýhodnejšiu cenu. Výdavky spojené s vyhotovením kúpnej zmluvy a vkladom vlastníckeho práva podľa nej znášajú kupujúci.

3.

Nehnutelný majetok – pozemok parc.č. C-KN 744 – záhrada o výmere 69 m², ktorý je zapísaný v KN pre k.ú. Pitelová na LV 983 je prebytočným majetkom. Obec má záujem ho predajť formou verejnej obchodnej súťaže za vyvolávaciu cenu 0,25.-€ /m². Predaj bude realizovaný tomu záujemcovi, ktorý ponúkne najvýhodnejšiu cenu. Výdavky spojené s vyhotovením kúpnej zmluvy a vkladom vlastníckeho práva podľa nej znášajú kupujúci.

Pozemky sa nachádzajú v miestnej časti Čierne zeme, a to medzi pozemkami tvoriacimi súbor nehnuteľností známymi ako „Štepnica“ (vlastníkmi sú pozostalí po neb. Júliusovi Hudecovi) a domami č.s.250.251.252. (vlastníci Kubík Milan a manž., Chalmovský Róbert, Hudec Peter a manž.).

Záujemcovia doručia vypracovaný návrh kúpnej zmluvy, ktorý bude obsahovať najmä identifikačné údaje záujemcov, navrhovanú kúpnu cenu a spôsob jej zaplatenia, najneskôr do 29.02.2012 do 12,00 hod. v zalepenej obálke označenej heslom „Verejná obchodná

súťaž". Otvorenie obálok sa uskutoční na Obecnom úrade v Pitelovej dňa 29.02.2012 o 13,00 hod.. Obec uzatvorí kúpnu zmluvu na predaj predmetného majetku so záujemcom, ktorý ponúkne najvyššiu sumu a navrhne jej zaplatenie v hotovosti pri podpise zmluvy.

*Ján Kubík
starosta obce*